

## ERRATA 01 - EDITAL Nº 18/2015

A diretora geral, no uso de suas atribuições legais, torna público, por meio desta, as seguintes alterações no Cronograma do EDITAL Nº 18/2015 DEPEXEDITAL Nº 18 que Dispõe sobre o Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico de Nível Médio em Fabricação Mecânica – Modalidade EJA – forma integrada para o 1º semestre de 2016, no Câmpus Charqueadas.

### 3. DA INSCRIÇÃO

Item 3.1 onde se lê:

3.1. Para inscrição, o(a) candidato(a) deverá comparecer na Coordenadoria de Registros Acadêmicos (CORAC) no Campus Charqueadas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no período de 05 a 08 de Janeiro de 2016, nos horários abaixo descritos

Leia-se:

3.1. Para inscrição, o(a) candidato(a) deverá comparecer na Coordenadoria de Registros Acadêmicos (CORAC) no Campus Charqueadas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no período de **30 de novembro de 2015 a 14 de dezembro de 2015**, nos horários abaixo descritos

Onde se lê:

### 4. REUNIÃO GERAL:

A Reunião Geral será realizada na quarta-feira do dia 16 de Dezembro de 2016 às 19 horas e 30 minutos, no Auditório do IFSul Campus Charqueadas.

Leia-se:

A Reunião Geral será realizada na quarta-feira do dia **16 de Dezembro de 2015 às 19 horas e 30 minutos**, no Auditório do IFSul Campus Charqueadas.